



## **Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «Об итогах работы за 2016 год и задачах на 2017 год»**



**16 февраля 2017 года под председательством руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал – майора юстиции Александра Владимировича Полтинина состоялось заседание коллегии следственного управления «Об итогах работы за 2016 год и задачах на 2017 год».**

В работе коллегии приняли участие руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте. Были приглашены: руководство и представители Приволжской транспортной прокуратуры, Приволжского таможенного управления, Управления на транспорте МВД России по ПФО, члены Общественного совета



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

при Приволжском следственном управлении на транспорте и руководство Приволжской межрегиональной общественной организации «Совет ветеранов следствия» с которыми обсуждены значимые служебные вопросы, в том числе задачи по межведомственному взаимодействию.

В своем выступлении руководитель управления отметил, что за 2016 год Приволжским следственным управлением на транспорте рассмотрено 1987 сообщений о преступлениях (в аналогичный период прошлого года - 2131), по которым возбуждено 377 уголовных дел. Увеличилось количество возбужденных уголовных дел по фактам взяточничества - возбуждено 65 уголовных дел (+ 282 %) и 56 уголовных дел по фактам коммерческого подкупа (+ 86,7 %).

В следственном управлении сохранилась одна из самых высоких среди всех следственных управлений СК России нагрузка на следователей по уголовным делам, находившимся в производстве - 9,3 дела на следователя.

Вопрос повышения качества следствия по-прежнему остается актуальным и должен находиться на особом контроле руководителей следственных отделов и аппарата следственного управления.

В 2016 году раскрыто 34 преступления, совершенных в прошлые годы (АППГ 35), из них 29 преступлений оставались нераскрытыми более года (тяжких и особо тяжких – 10), в том числе по коррупционным и должностным составам – 8, убийство - 1.

В целях организации надлежащей работы следственного управления осуществлялись мероприятия организационного характера и межведомственного взаимодействия. Все мероприятия плана работы на 2016 год, выполнены полностью.

В соответствии с планом координационной деятельности на 2016 год руководство следственного управления приняло участие во всех координационных совещаниях руководителей правоохранительных органов Приволжского транспортного региона. Вопросы основной деятельности следственного управления рассматривались на заседаниях коллегии с участием представителей Приволжской транспортной прокуратуры и других правоохранительных органов, а также на заседаниях межведомственных рабочих групп. Руководитель управления участвовал в заседаниях коллегии по вопросам безопасности при полномочном представителе Президента России в ПФО.

В следственном управлении системно осуществляется работа «телефона доверия», телефонной линии «Ребенок в опасности», интернет-приемной, приемной Председателя СК России, регулярно проводится прямая линия телефонной связи граждан с руководителем следственного управления. В 2016 году рассмотрено 70 обращений, поступивших через интернет- приемную (АППГ 27).



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Проводилась работа по предупреждению преступлений. Сотрудники Управления вместе с представителями СМИ посещали учебные заведения, детские дома, где проводили с детьми беседы о правилах безопасного поведения на объектах транспорта.

Продолжена работа с ветеранами следственных органов, участниками Великой Отечественной войны и тружениками тыла, которые принимают активное участие в деятельности коллегии и совещательных органов при следственном управлении.

Особо отличившиеся сотрудники следственного управления за добросовестный труд поощрены в зависимости от вклада каждого.

Следственному управлению в 2017 году необходимо сконцентрировать усилия на повышении качества следствия, а также решении задач, поставленных перед следственными органами СК России, в том числе по предупреждению преступлений в сфере безопасности эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта и экологических преступлений, а также преступлений в отношении несовершеннолетних.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1102980>